

2025年1月  
星期三

8



传播主流新闻 提供权威消息

今日8版 总第26065期

国内统一连续出版物号 CN 13-0003

农历甲辰年十二月初九  
中共石家庄市委主管 中共石家庄市委主办  
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

市气象台 2025年1月7日17时发布天气预报  
白天：晴间多云，偏北风2—3级，最高气温：4℃  
夜间：晴间多云，偏北风1—2级，最低气温：-5℃

## 习近平对西藏日喀则市定日县6.8级地震作出重要指示强调

# 全力开展人员搜救 最大限度减少人员伤亡 妥善安置受灾群众 确保安全温暖过冬

新华社北京1月7日电 北京时间1月7日9时5分，西藏日喀则市定日县发生6.8级地震，造成重大人员伤亡，大量房屋倒塌。

地震发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出，西藏日喀则市定日县发生6.8级地震，造成重大人员伤亡。要全力开展人员搜救，全力救治受伤人员，最大限度减少人员伤亡，防止发生次生灾害，

妥善安置受灾群众，做好善后等工作。要加强震情监测预警，及时调拨抢险救援物资，抓紧抢修损毁基础设施，安排好群众基本生活，确保安全温暖过冬。

根据习近平重要指示和李强要求，中共中央政治局委员、国务院总理李强作出批示指出，要抓紧核实灾情和人员伤亡情况，全力以赴组织抢险救援，并加强震情监测，防范各类次生灾害，尽最大努力减少伤亡。地震灾区位于高原高寒地区，正值冬季，要千方百计保障灾区群众基本生活和温暖过冬。

## 省十四届人大常委会举行第十三次会议 审议通过将提交省十四届人大三次会议决定的有关事项 倪岳峰主持闭幕会并讲话

河北日报讯（记者 霍相博 吴韬）1月7日，省十四届人大常委会第十三次会议在石家庄召开。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰主持闭幕会并讲话。会议审议通过了将提交省十四届人大三次会议决定的有关事项，审议了省人大常委会代表工委关于省十四届人大二次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告等。

常委会组成人员66人出席会议，符合法定人数。

上午举行的开幕会通过议程后，听取了省人大常委会代表资格审查委员会关于省十四届人大部分代表的代表资格的报告，并表决通过了这个报告。会议听取了省人大常委会关于提请任命省十四届人大专门委员会副主任委员、委员的议案的说明，省政府关于提请决定任免省政府副省长的议案的说明，拟决定任命和任命人员到会与常委会组成人员见面。随后进行了

分组审议。

在下午举行的闭幕会上，表决通过了省十四届人大三次会议议程（草案），主席团和秘书长等4项名单（草案），列席人员名单，通过了省人大常委会工作报告（稿）。

会议决定任命赵新海为河北省人民政府副省长。会议还表决通过了其他人事任免事项。新任命人员进行了宪法宣誓。

倪岳峰指出，2025年是“十四五”规划收官之年。全省各级人大及其常委会要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央经济工作会议精神，全面落实党中央关于今年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务，强化使命担当，高效履职尽责，为全省各项工作发展贡献力量，以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

上午，省十四届人大常委会召开主任会议，研究确定了拟提交省十四届人大常委会第十三次会议表决的有关事项。

省人大常委会常务副主任董治生主持闭幕会。省人大常委会副主任和秘书长出席会议。省政府有关副省长，省检察院检察长，省监委、省法院有关负责同志，省人大各专门委员会组成人员，有关部门负责同志等列席会议。

## 马宇骏主持召开市国土空间规划委员会第三十五次全体会议

# 审议并通过裕华区全民健身中心等规划设计方案

本报讯（记者 刘佳鑫 见习记者 梁怡茗）1月7日，市长、市国土空间规划委员会主任马宇骏主持召开市国土空间规划委员会第三十五次全体会，审议并通过裕华区全民健身中心等规划设计方案。

会议强调，要优化外部广场设计，加强停车设施及户外运动设施建设，体现以人为本理念，充分释放健身空间。要选择专业化的施工队伍和高品质的施工材料，高标准推进项目建设。

西部山前区域具有宝贵的自然山水资源和丰富的休闲旅游资源。此次提交会议研究的地块详细规划坚持保护优先、有序开发、彰显特色的价值导向，牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，统筹考虑了土地、山体、环境等多要素，体现了科学性、可行性和可持续性。会议要求，要严格落实《石家庄市国土空间总体规划（2021—2035年）》确定的“三区三线”布局和各项规划管控要求，依法依规完善项目手续，推动西部山前区域高质量发展。

会议还审议并通过了太平河片区和高铁片区部分地块的规划设计方案，以及优化住宅空间利用规划管理的补充措施（试行）。

市领导李军、杨绍辉，市政府秘书长宋国宏，市国土空间规划委员会成员单位参加会议，藁城区、晋州市、赵县、高邑县等政府主要负责同志列席会议。

## 凝心聚力担使命 服务大局开新篇

——石家庄市社会科学界联合会推动社科事业高质量发展五年工作巡礼

本报记者 刘青

石家庄市社科联在市委、市政府的坚强领导下，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，高举中国特色社会主义伟大旗帜，牢记嘱托、感恩奋进，守正创新、勇毅前行，团结带领广大哲学社会科学工作者，积极做先进思想的倡导者、学术

研究的开拓者、社会风尚的引领者、党执政的坚定支持者，在理论武装、服务决策、学术研究、社科普及等方面取得了新进展、新突破，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供了理论支撑、智力支持和精神动力，为繁荣发展石家庄市哲学社会科学事业作出了新的努力和贡献。

### ■ 强化思想引领，推动党的创新理论落地生根

石家庄市社科联持续推进党的创新理论学习研究阐释宣传。（下转第二版）

# 以全面从严治党新成效为推进中国式现代化提供坚强保障

## ——二十届中央纪委四次全会与会同志谈学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

新华社记者 范思翔 孙少龙

的党中央坚持以党的自我革命引领社会革命，一以贯之推进全面从严治党，取得新的进展和成效。

“全党开展党纪学习教育，正风肃纪反腐力度持续加大……一年来，全面从严治党向纵深发展，成效卓著、令人振奋。”中央纪委委员、河南省纪委书记、监委主任张巍表示，这些成就的取得来之不易，根本在于习近平总书记领航掌舵，在于习近平新时代中国特色社会主义思想指引，再次充分证明，以习近平同志为核心的党中央集中统一领导是做好一切工作的根本保证。

与会同志表示，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，认真履行全面从严治党政治责任，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，坚定不移把反腐败斗争推向纵深，为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供坚强保障。

### 进一步坚定反腐败斗争的决心和信心

2024年，以习近平同志为核心

## 中共中央 国务院

# 关于深化养老服务改革发展的意见

（2024年12月30日）

### 二、加快健全覆盖城乡的三级养老服务网络

（一）建设县级综合养老服务管理平台。依托县级特困人员供养服务机构和养老服务信息系统，建设综合养老服务管理平台，在承担兜底保障职能基础上，拓展和强化服务示范、行业指导、应急救助、资源配置运行的制约和监督机制”。张巍表示，要把权力关进制度的笼子，以“全周期管理”理念一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，通过运用典型案例，增强以案促改促治实效，（下转第四版）

深化养老服务改革发展是实施积极应对人口老龄化国家战略的迫切要求，是保障和改善民生的重要任务，事关亿万百姓福祉，事关社会和谐稳定。为加快建设适合我国国情的养老服务体系，更好保障老有所养，让全体老年人安享幸福晚年，现提出如下意见。

### 一、总体要求

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，坚持尽力而为、量力而行，增强科学预判、做好前瞻部署，加快健全养老服务网络，优化居家为基础、

主要目标是：到2029年，养老服务网络基本建成，服务能力和服务水平显著增强，扩容提质增效取得明显进展，基本养老服务供给不断优化；到2035年，养老服务网络更加健全，服务供给与需求更加协调适配，全体老年人享有基本养老服务，适合我国国情的养老服务体系成熟定型。

（二）加强乡镇（街道）区域养老服务能力建设。（下转第四版）

## 市委常委会召开扩大会议

# 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 全面加强党的纪律建设 推动全市高质量发展

张超超主持并讲话

本报讯（首席记者 齐广君 见习记者 徐阳）1月7日，市委常委会召开扩大会议，传达学习习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神，以及省委常委会扩大会议有关精神，研究我市贯彻落实意见。市委书记张超超主持并讲话。

会议指出，习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话，对巩固深化党纪学习教育成果、综合发挥党的纪律教育约束和保障激励作用提出明确要求，为我们指明了前进方向、提供了根本遵循。全市各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻认识到以习近平同志为核心的党中央集中统一领导是做好一切工作的根本保证，忠诚捍卫“两个确立”，坚决做到“两个维护”，矢志不渝沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。要强化党性锻炼，坚持不懈

大局，着力加强自身建设，努力创造更多精彩业绩。

会议研究了市十五届人大六次会议和市政协十四届五次会议有关事宜，指出召开市两会，是全市人民政治生活中的一件大事。要精心做好组织筹备工作，完善大会各项文件，总结好2024年工作，谋划好2025年任务，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市凝聚磅礴力量。

会议听取2024年市直机关党建工作情况汇报，指出要坚持把党的政治建设放在首位，以高质量党建引领高质量发展，严明纪律规矩，营造风清气正的良好政治生态。会议听取2024年法治政府建设情况汇报，强调要牢固树立和善于运用法治思维，带头尊法、学法、守法、用法，提高依法行政水平，推动法治政府建设迈上新台阶。

会议还研究了其他事项。

## 市十五届人大常委会召开主任会议

本报讯（记者 王静）1月7日，市十五届人大常委会召开第81次主任会议，市人大常委会主任李雪荣主持会议，副主任李志宏、周立新、

杨立中、刘建芳，秘书长李杰出席会议。

会议研究讨论了市十五届人大常委会第三十一次会议召开时间和

## 推进科技创新与产业创新深度融合

石家庄发布7项新一代电子信息应用场景

本报讯（记者 李莉雅）石家庄市新一代电子信息创新应用场景发布会日前举行，会上共推出了7项前沿应用场景，涵盖了多个关键方向，展现了我市企业的科研实力与创新能力。

发布会由市科技局、鹿泉区政府、中电科产业基础研究院及中电科网络通信研究院联合主办，市技术创新服务中心、鹿泉区科工局共同承办，以“场景驱动 创新发展”为主题，旨在通过京津冀协同共享，解决

石家庄新一代电子信息领域应用场景，培育发展新质生产力、推进科技创新与产业创新深度融合。发布会上，中电科产业基础研究院和中电科网络通信研究院作为电子信息领域的领军单位，（下转第二版）